
     
  

Protokoll Saco-S föreningen vid Karolinska Institutets årsmöte   
  
  

 Tid:       Onsdagen 29 maj 2024, 16:30 – 18:00  

 Plats:   via Zoom  

  

  
1. Mötets ansågs behörigt utlyst. Tio röstberättigade medlemmar deltog.   

  

2. Wietze de Vries utsågs till mötesordförande. Björn Andersson utsågs till 

mötessekreterare.   

  

3. Annica Lindkvist och Taher Darreh-Shori valdes till justerare.   

  

4. Wietze de Vries sammanfattade styrelsens verksamhetsberättelse (som skickats ut i sin  

 helhet  till  medlemmarna)  och  öppnade  upp  för  frågor  och  diskussion.   

Årsmötet godkände verksamhetsberättelsen.   

  

5. Saco-S föreningen har ingen budget och årsmötet godkände styrelsen ansvarsfrihet.   

 

6. Årets årsmöte infaller mitt i styrelsens mandatperiod och endast fyllnadsval krävs. 

Eftersom ordförande Torkel Falkenberg är sjukskriven behöver ett fyllnadsval göras. Lars 

Nordesjö, sammankallande i valberedningen, beskrev ett förslag på ny styrelse, se bilaga. 

Enligt förslaget valdes Wietze de Vries till ordförande, Cles Frostell till vice ordförande 

och Björn Andersson till sekreterare. Taher Darreh-Shori, Helin Norberg, Annica 

Lindkvist, Anna Karlsson och Torkel Falkenberg valdes som ledamöter. Då Ulrica Lundin 

valt att inte ställa sig till förfogande fick strelsen mandat av årsmötet att tillfråga Hong Xu 

om hon vill vara ledamot i stället för suppleant. 

  

7. Lars Nordesjö meddelade att han inte står till förfogande till att fortsätta i valberedningen. 

Årsmötet uppdrog åt styrelsen att hitta en ny ordförande och ledamöter i valberedningen 

genom att först tillfråga de andra ledamöterna. Valberedningen utser sedan 

sammankallande bland sig. 

 

8. Det fanns inga stadgefrågor enligt paragraf 12 §. 

 

9. Fanns inga övriga i förväg anmälda frågor.  

  

10. Ordföranden avslutade mötet. 

  

  

  

  

  

  



  

  

 
 Björn Andersson         Annica Lindkvist  

 Sekreterare    Justerare  

      

  

  

  

  

  

  

 
           Taher Darreh-Shori  

     Justerare  
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